



В Камчатском крае глава района предстанет перед судом за превышение должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета РФ по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении главы Усть-Большерецкого муниципального района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 286 УК РФ (совершение главой органа местного самоуправления действий, явно выходящих за пределы его полномочий, повлекших существенное нарушение законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства). По данным следствия, в сентябре 2011 года глава Усть-Большерецкого района заключил соглашение с ООО «Управляющая компания «Озерновский» о выделении администрацией Усть-Большерецкого района субсидии на замену канализационных сетей дома, расположенных по улице Октябрьской в поселке Озерновском в размере свыше 3 миллионов рублей до фактического выполнения данных работ. Далее глава района вынес распоряжение, в соответствии с которым в адрес ООО «Управляющая компания «Озерновский» перечислены денежные средства в размере свыше 3 миллионов рублей. В дальнейшем обвиняемый, не организовав фактическую приемку выполненных работ, подписал с представителем ООО «Управляющая компания «Озерновский» акт о приемке выполненных работ. Учитывая стоимость фактически выполненных работ по замене наружных сетей канализации дома, установлено, что в результате незаконных действий главы Усть-Большерецкого района ООО «Управляющая компания «Озерновский» необоснованно перечислены денежные средства на сумму свыше 1,5 миллионов рублей, чем причинен ущерб бюджету этого района. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604810>